



## ଘରେ ଘରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ

### ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଯୋଜନାର ପ୍ରମୁଖ ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ

- ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରୁ ସହରାଞ୍ଚଳକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ ବସ୍ ସଂଯୋଗ
- ସୁଲଭ ଓ ନିର୍ଭରଯୋଗ୍ୟ ସେବା
- ମହିଳା, ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଏବଂ ସ୍ଥାନୀୟ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ସଶକ୍ତ କରିବା
- ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଏବଂ ଆଞ୍ଚଳିକ ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ
- ଯାତ୍ରୀ ଏବଂ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ
- ସ୍ୱଚ୍ଛ ଏବଂ ବୈଷୟିକ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ସାଧାରଣ ପରିବହନ

ମହିଳାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପଞ୍ଚାୟତରୁ  
ବୁକ୍ କୁ ଯିବା ଆସିବା  
**୫ କୋ**  
ମାତ୍ର

## ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଅନୁଗୁଳ | ଢେଙ୍କାନାଳ | ଦେଓଗଡ଼  
୩୧ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪







### ମୁଗ୍ଧିରଙ୍କ ଶତକ

୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପରେ ଶତକ ହାସଲ କରି ମୁଖ୍ୟଜିଲ୍ଲା ବିପକ୍ଷରେ ଭାରତକୁ ବିଜୟୀ କରାଇଛନ୍ତି ମୁଗ୍ଧି ଖାନ୍

୧୨ ୧୦

### କାମରୁ କିଛି ମାସର ବିରତିରେ ପ୍ରଭାସ

ଫିଲ୍ମ 'ସାଲାର'ର ସଫଳତା ପରେ ପ୍ରଭାସ କିଛି ମାସ ପାଇଁ କାମରୁ ବିରତି ନେଇଛନ୍ତି



### ଆଜିରୁ ବଜେଟ ଅଧିବେଶନ

ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ୧୪ ଦିନିକିଆ ୧୯୫୫୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆୟ ଆଣିବା ପାଇଁ ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ଆଜିରୁ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ଆଜିରୁ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ଆଜିରୁ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।

# ଭାରତରେ ଦୁର୍ନୀତି ବଢ଼ିଚାଲିଛି

# ମହାନଦୀରେ ୩ ଘଣ୍ଟା ଅଟକି ରହିଲା ଯାତ୍ରୀବାହୀ ଡଙ୍ଗା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୧ (ପି.ଟି.) ୨୦୨୩ରେ ବିଶ୍ୱର ୧୮୦ ଦୁର୍ନୀତିଗ୍ରସ୍ତ ଦେଶ ମଧ୍ୟରୁ ଭାରତର ସ୍ଥାନ ୯୩ରେ ରହିଛି। 'ଗ୍ରାହ୍ୟପରେନ୍ତି ଇଣ୍ଡରନ୍ୟାଶନାଲ' ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରକାଶିତ ଦୁର୍ନୀତି ଧାରଣା ସୂଚକାଙ୍କ ତାଲିକାରୁ ଏହା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ୨୦୨୨ରେ ଭାରତ ଏହି ତାଲିକାର ୮୫ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିଲା। ଭାରତରେ ଦୁର୍ନୀତି ବଢ଼ିଚାଲିଥିବାରୁ ତାଲିକାରେ ଏହାର ସ୍ଥାନ ୮ ପାଦ ଓଲଟି ଖସିଯାଇଛି। ୧୮୦ ରାଷ୍ଟ୍ର ଓ ଭୂଖଣ୍ଡରେ ସର୍ବକମ୍ପାନୀ ଶ୍ରେଣୀରେ ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷତା ଏହି ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷତା ଏହି ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷତା ଏହି ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି।

### ଗ୍ରାହ୍ୟପରେନ୍ତି ଇଣ୍ଡରନ୍ୟାଶନାଲ ରିପୋର୍ଟ ବର୍ଷକରେ ୮ ପାଦ ଓଲଟି ଖସିଲା ଦେଶ

୨୦୨୩ ଡିସେମ୍ବର ୨୨ରେ ପାଇଁମେଣ୍ଡରେ ଗୃହୀତ ଚେଲିକମ୍ପାନିକେଶନ୍ ବିଲ୍ ଯୋଗୁ ଭାରତୀୟମାନଙ୍କ ସ୍ୱାଧୀନତା ଆହୁରି କ୍ଷୁଣ୍ଣ ହେବା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଏହା ଆଜନରେ ପରିଣତ ହେବା ନାଗରିକଙ୍କ ମୌଳିକ ଅଧିକାର ପ୍ରତି ଏକ ଗମ୍ଭୀର ବିପଦ ବୋଲି ଏଥିରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଦକ୍ଷିଣ ଏସିଆରେ ଉଭୟ ପାକିସ୍ତାନ (୧୩୩) ଓ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା (୧୧୫) ନିଜ ନିଜ ରାଜ୍ୟରେ ନିଜ ପଡ଼ିଥିବାବେଳେ ରାଜନୈତିକ ଅସ୍ଥିରତା ମଧ୍ୟ ଘଟେଇଛି। କିନ୍ତୁ ୨ ଦେଶର ଦୃଢ଼ ନ୍ୟାୟିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ଅକ୍ଷୟ ଲଗାତରରେ ସମ୍ପର୍କ ହୋଇଛି। ପାକିସ୍ତାନର ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ସମ୍ବିଧାନର ଅନୁଚ୍ଛେଦ ୧୯୯୯କୁ ଅଧିକ ବ୍ୟାପକ କରି ନାଗରିକମାନଙ୍କ ସୂଚନା ଅଧିକାରକୁ ସମ୍ପ୍ରାପ୍ତ କରିଛି। ସେହିପରି ବାଂଲାଦେଶ (୧୪୯) କମ୍ ବିକଶିତ ଦେଶ (ଏକଡିସି) ଯୁଗରୁ ଉପରକୁ ଉଠିଛି। ଆର୍ଥିକ ବିକାଶ, ଦାରିଦ୍ର୍ୟ ହାର ହ୍ରାସ ଏବଂ ଜୀବନ ଧାରଣା ଛିଡ଼ିରେ ପୁଅର ଯୋଗୁ ଏହା ସମ୍ଭବ ହୋଇଛି। ତେବେ ଏହି ପଡ଼ୋଶୀ ଦେଶରେ ଗଣମାଧ୍ୟମ ବିରୋଧରେ ନିଆଯାଉଥିବା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଯୋଗୁ ସରକାରୀ ଶ୍ରେଣୀରେ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନର ବ୍ୟାପକତା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇପାରେ ବୋଲି ରିପୋର୍ଟରେ କୁହାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ସୂଚକାଙ୍କର ୭୬ତମ ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ଚାଇନା ଗତ ଏକ ଦଶନ୍ଧି ଭିତରେ ୩.୬ ନିୟୁତରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଭ୍ରଷ୍ଟ ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଦଣ୍ଡିତ କରି ଦୁର୍ନୀତି ବିରୋଧୀ ଆଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଆହୁରି ମଜବୁତ କରିବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛି। ଦୁର୍ନୀତି ମାମଲାଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଅତି ନିକଟରୁ କରାଯାଇଥିବା ଅଧ୍ୟୟନ ଅନୁସାରେ, ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀମାନେ ଭ୍ରଷ୍ଟାଚାରକୁ ସେମାନଙ୍କ ଆୟକୁ ବହୁଗୁଣିତ କରିବାର ମାଧ୍ୟମ ମନେକରନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଚାଇନାରେ ରହିଥିବା ସରକାରୀ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଯୋଗୁ ଏଭଳି ଦୁର୍ନୀତି ବିରୋଧୀ ପଦକ୍ଷେପର ସ୍ଥାୟିତ୍ୱ ସମ୍ଭବ ଭିତରକୁ ଚାଣିନେଇଛି। ଗ୍ରାହ୍ୟପରେନ୍ତି ଇଣ୍ଡରନ୍ୟାଶନାଲର ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟରେ ଆହୁରି ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି

ଯେ, ଏସିଆ ପ୍ରଶାନ୍ତ ମହାସାଗରୀୟ ଶ୍ରେଣୀ ପାଇଁ ୨୦୨୪ ହେଉଛି ନିର୍ବାଚନୀ ବର୍ଷ। ଏହି ବର୍ଷ ଭାରତ, ବାଂଲାଦେଶ, ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ, ପାକିସ୍ତାନ, ସୋଲୋମନ୍ ଆଇଲଣ୍ଡ୍ସ, ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ ଓ ଡାଲମ୍ପାରେ ନାଗରିକମାନେ ଭୋଟ ଦେଉଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଏହି ଦେଶଗୁଡ଼ିକରେ ଆହୁରି ବର୍ଷ ଧରି ଦୁର୍ନୀତି ରୋକିବା ଦିଗରେ ବିଶେଷ ଅଗ୍ରଗତିର ସଙ୍କେତ ମିଳୁନାହିଁ ବୋଲି କରମ୍ପନ ସର୍ବିସଗନ୍ ଇଣ୍ଡେକ୍ସ (ସିପିଆଇ) ପ୍ରକାଶ କରିଛି। ଏସିଆ ପାସିଫିକ୍ ରିଜିଅନ୍ ୭୧% ଦେଶର ଶ୍ରେଣୀର ସିପିଆଇ ସ୍କୋର ହାରାହାରି ୪୫ ରହିଛି, ଯାହାକି ଅତ୍ୟନ୍ତ ନୈରାଶ୍ୟଜନକ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଦୁର୍ନୀତି ଉପରେ ଲଗାତର ଲଗାତର ଉଚ୍ଚ ସ୍କୋର ହାସଲ କରୁଥିବା ତେନମାକ୍ ସୂଚକାଙ୍କ ତାଲିକାରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ (୯୦ସ୍କୋର)ରେ ଥିବାବେଳେ, ଦ୍ୱିତୀୟରେ ଫିଲିପାଇନ୍ସ, ତୃତୀୟରେ ଲୁକ୍ସମ୍ବର୍ଗ, ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ନରୱେ ଏବଂ ୫ମ ସ୍ଥାନରେ ସିଙ୍ଗାପୁର ରହି ବୈଶ୍ୱିକ ସ୍ତରରେ ନିଜ ସ୍ୱଳ୍ପ ଭାବମୂର୍ତ୍ତି ବଜାୟ ରଖିଛନ୍ତି। ସବୁଠାରୁ ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନକାରୀ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ତର କୋରିଆ (୧୭୨), ମ୍ୟାନ୍ମାର (୧୭୨), ଆଫଗାନିସ୍ତାନ (୧୭୨) ଏବଂ ନିଜ ଇତିହାସରେ ସର୍ବାଧିକ ମାନବୀୟ ସଙ୍କଟକୁ ସାମ୍ନା କରୁଥିବା ଦେଶ ରହିଛନ୍ତି।



ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଛୋଟ ଡଙ୍ଗାରେ ଭଙ୍ଗା କରାଯାଇଛି।

ମହାକାଳପଡ଼ା, ୩୦।୧ (ପ୍ରତାପ ଚନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାଇଁ) କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ମହାକାଳପଡ଼ା ବ୍ଲକ ଅଧୀନ ରାମନଗର ପଞ୍ଚାୟତର ବାହାକୁଦ-ମୁଷାଡ଼ିଆ ମହାନଦୀ ଫେରିଯାଏ ଡଙ୍ଗା ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରାୟ ୩ ଘଣ୍ଟା ଧରି ନଦୀରେ ଅଟକି ରହିଥିଲା। ତଜା ଇଞ୍ଜିନରେ ମାନ୍ୟତା ଦେଖାଦେବାକୁ ଏହି ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା। ଉକ୍ତ ଡଙ୍ଗାରେ ଥିବା ପ୍ରାୟ ୬୦ଜଣ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ମାଛଧରା ଡଙ୍ଗାରେ ଥର ଥର କରି କୁକୁ ଅଣାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣା ପରେ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ପାଖରେ ଆତଙ୍କ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ଘନ କୁହୁଡ଼ି ଘେରରେ ଥିବା ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଭଙ୍ଗା କରିବାକୁ ବହୁ ସମୟ ଲାଗିଥିଲା। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ମଙ୍ଗଳବାର ଭୋର ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୫ଟା ସମୟରେ ବାହାକୁଦ ଫେରିଯାଏ ୬୦ ଯାତ୍ରୀ ଓ ୨୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବାଳକଙ୍କୁ ନେଇ ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା ପାରାଦୀପ ପାର୍ଶ୍ୱକୁ ଏକ ଇଞ୍ଜିନ ଚାଳିତ ଡଙ୍ଗା ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହେଲା ଓ ପ୍ରାୟ ୧୦ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଡଙ୍ଗାରୁ ଉତ୍ତାରଣ କରାଯାଇଥିଲା।

### ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ କେବଳ ଅନ୍ଧକାର

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ କେବଳ ଅନ୍ଧକାର... ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ଆଜିରୁ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ଆଜିରୁ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଗୃହମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ଆଜିରୁ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।

DSPL - 592

**'ସୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶିକ୍ଷା ପୁରସ୍କାର'**  
୫-ଟି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ରୂପାନ୍ତରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧୀନରେ ଅଭିନବ ପ୍ରୟାସ

## ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବ

ମିଳିବ ସମ୍ମାନ । ଦଢ଼ିବ ଉତ୍ସାହ । ଆଶିବ ଆଗ୍ରହ

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି :  
**ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ**  
ମାନବ ସମ୍ବଳ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

୩୧ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୪ । ସମୟ: ଅପରାହ୍ଣ ୫ଘଟିକା  
ସ୍ଥାନ: କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର

OIPR-27045/13/0054/2324

















ନୂଆ-ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍‌ଘାଟନ



ଧର୍ମଶାଳା କଲେଜରେ ନୂଆ-ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମଞ୍ଚାଧାର ଅର୍ଥେ। ଧର୍ମଶାଳା, ୩୦୧ (ବକ୍ସି ପରିଚା): ଧର୍ମଶାଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ନୂଆ-ଓ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିଶ୍ୱ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସମ୍ମିଳନୀ ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଓଡ଼ିଆ ସାହିତ୍ୟ, ସଂସ୍କୃତି ଓ ଜନସାଧାରଣ ସେବା କର୍ମାନ୍ୱୟ ପ୍ରକଳ୍ପର ପୂର୍ବଦୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରିଛି।

ପାଣିକୋଇଲି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ପାଣିକୋଇଲି, ୩୦୧ (ବକ୍ସି କୁମାର ମଲିକ) ପାଣିକୋଇଲି ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇପାରିଛି। ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଶ୍ରୀ ରାମକୃଷ୍ଣ ମାଲିକଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଉତ୍ସବ ଅର୍ଥେ ଭାବେ ଏମିଟି ଶ୍ରୀମତୀ ସୋନା, ସମ୍ମାନିତ ଅର୍ଥେ ଭାବେ କୋରେଇ ବିଧାନ ସଭାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି।

ରେଳମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କୁଶପୁରଲିକା ଦାସ



ନିକିତ ସଂଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ରେଳ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କୁଶପୁରଲିକା ଦାସ କରାଯାଇଛି। ଯାଜପୁରରେ, ୩୦୧ (ପବିତ୍ର ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି): ଯାଜପୁରରେ ଯାଜପୁର ଟ୍ରେନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ହେଉଛି ଏକ ଐତିହାସିକ ଦିନ।

ବେଆଇନ ଖନନ ବନ୍ଦ ଦାବି

ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ, ୩୦୧ (ବିକାସ ପରିଚା): ଧର୍ମଶାଳା କଲେଜରେ ନିର୍ମାଣ ହୋଇ ନ ଥିବା ଅନେକ ଖାଦାନକୁ ବେଆଇନ ଭାବେ କଳାପଥର ଖନନ କରାଯାଇ ଚାଲିଛି।



ଧର୍ମଶାଳା କଲେଜରେ ନିର୍ମାଣ ହୋଇ ନ ଥିବା ଅନେକ ଖାଦାନକୁ ବେଆଇନ ଭାବେ କଳାପଥର ଖନନ କରାଯାଇ ଚାଲିଛି। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସେମାନେ ବିରୋଧ କରିବା ସହିତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିମନ୍ତେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନକୁ ଗତ ୨୫ ତାରିଖରେ ଏକ ଦାବିପତ୍ର ଦେଇଥିଲେ।

Govt. of Jharkhand OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER Field Survey Division, Advance Planning, Road Construction Department

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, EASTERN CIRCLE-II, CHANDIKHOLE

କ.ପୁ. ରେଳପଥ - ଟେଣ୍ଡର ନ-ଟେଣ୍ଡର ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ, ୩୦୧ (ବିକାସ ପରିଚା)

DISTRICT PROJECT OFFICE SAMAGRA SIKSHYA, BHADRAK At: Upper Bagurai, Post: Madhab Nagar, Bhadrak, PIN - 756181

idco ODISHA NEW OPPORTUNITIES OFFICE OF THE CHIEF GENERAL MANAGER (CIVIL), IDCO, IDCO TOWER, BHUBANESWAR

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER MINOR IRRIGATION DIVISION, KALAHANDI

ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ଦାବିରେ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ତାଲା



ଅଭିଭାବକମାନେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଫାଟକରେ ତାଲା ପକାଇଛନ୍ତି । ଅଭିଭାବକମାନେ ଗତ ୧୮ ତାରିଖରେ ଏହାପାଇଁ ମୁଖ୍ୟ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ରେଭୁଆ ସମ୍ପର୍କୀୟ ସମିତି ଆଦିତ୍ୟରେ ତାଲା

- ନେତୃତ୍ୱ ଦେଖାଇ କାରବାର ଠିକ୍
ଟଙ୍କା ଉଠାଇ ନ ପାରି ଫେରିଲେ ଲୋକେ
ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିକୁ ୩ ଆଦିତ୍ୟରେ ଦାୟିତ୍ୱ

ରଘୁନାଥପୁର, ୩୦୧ (ରାଜ୍ୟର ନାଗରୀକ ବିହାର) ରଘୁନାଥପୁର ବ୍ଲକ୍ ରେଭୁଆସମିତି କୃଷି ସେବା ସମିତିର ଆଦିତ୍ୟରେ ତାଲା ପକାଇବା ପାଇଁ ଫଳରେ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଉପରେ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଛି ।



ରଘୁନାଥପୁର ବ୍ଲକ୍ ରେଭୁଆସମିତି କୃଷି ସେବା ସମିତିର ଆଦିତ୍ୟରେ ତାଲା ପକାଇବା ପାଇଁ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି ।

ବାଳିକା ଆତ୍ମ ସୁରକ୍ଷା କୌଶଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

କୂଳଜୀ, ୩୦୧ (ମନୋଜ ପ୍ରଧାନ) କୂଳଜୀ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତିର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଡାକ୍ତରୀ ଶିବିର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ସେମିନାରୀମାନଙ୍କୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କିଛି କ୍ରିକେଟ୍ ଏକାଡେମୀ

କରତ୍ୱିହୀନ, ୩୦୧ (ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ନାୟକ) କରତ୍ୱିହୀନ ପୁନଃନିର୍ମାଣ କମିଟିର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଡାକ୍ତରୀ ଶିବିର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଅନିଲ ମେମୋରିଆଲ ଗୋଲ୍ଡେନ୍ ଜପ କ୍ରିକେଟ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ

ଓଡ଼ିଶା ବୋଲି କର ୧୪ ରତ୍ନ ବିନିମୟରେ ଏହି ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।

ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ତାଲା ପକାଇଲେ ମହିଳା

କୂଳଜୀ, ୩୦୧ (ମନୋଜ ପ୍ରଧାନ) କୂଳଜୀ ପଞ୍ଚାୟତରାଜର ଆଦିତ୍ୟରେ ତାଲା ପକାଇବା ପାଇଁ ଫଳରେ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଉପରେ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଛି ।



ପଞ୍ଚାୟତରାଜର ଆଦିତ୍ୟରେ ତାଲା ପକାଇବା ପାଇଁ ଫଳରେ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଉପରେ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଛି ।

APPOINTMENT
A Leading Furniture Brand Godrej Interio Requires:
1. Store Manager (2 Nos.), 2. Accountant (2 Nos.), 3. Sales Executive (4 Nos.), 4. Marketing Executive (4 Nos.), 5. Tele Caller (4 Nos.)

ବକ୍ଷିଶ ପୂର୍ବ ମଧ୍ୟ ରେଳପଥ
କ-ଟେଣ୍ଡର ନମ୍ବର: ଏନପ୍ରାଜେ/୧୧/୧୪/୦୩, ତାରିଖ: ୨୩।୦୧।୨୦୨୪

Govt. of Jharkhand
OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER
Field Survey Division, Advance Planning, Road Construction Department

GOVERNMENT OF ODISHA
DEPARTMENT OF WATER RESOURCES
OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, EASTERN CIRCLE-II, CHANDIKHOLE

କ.ପୁ. ରେଳପଥ - ଟେଣ୍ଡର
କ-ଟେଣ୍ଡର ନମ୍ବର: ଏନପ୍ରାଜେ/୧୧/୧୪/୦୩, ତାରିଖ: ୨୩।୦୧।୨୦୨୪

DISTRICT PROJECT OFFICE
SAMAGRA SIKSHYA, BHADRAK
At: Upper Bagurai, Post: Madhva Nagar, Bhadrak, PIN - 756181

idco ODISHA
OFFICE OF THE CHIEF GENERAL MANAGER (CIVIL), IDCO, IDCO TOWER, BHUBANESWAR

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER
MINOR IRRIGATION DIVISION, KALAHANDI

୪୦ ଦିନ ହେଲା ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା

ନୂଆଗାଁ, ୩୦।୧ (ଧନେଶ୍ୱର ସାହୁ)

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ କୃଷ୍ଣପ୍ରସାଦ-୨ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରରେ ଦୀର୍ଘ ୪୦ ଦିନ ହେଲା ଅଚଳାବସ୍ଥା ଦେଖା ଦେଇଛି । ଜଣେ ଶିଶୁ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆସୁଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ଶିଶୁମାନଙ୍କୁ ଅଭିଭାବକମାନେ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଛାଡ଼ି ନାହାନ୍ତି । ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କର୍ମୀ ଓ ସହାୟିକାଙ୍କ ପରିବାର ମଧ୍ୟରେ ବିବାଦ ଲାଗି ରହିଥିବାରୁ ଉଭୟଙ୍କୁ ନେଇ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରରେ ଉପଚଳି ସପରି ସମସ୍ୟା । ଦୀର୍ଘ ୪୦ ଦିନ ହେଲା ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରରେ ସମସ୍ୟା ଦେଖା ଦେଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହାର ସମାଧାନ କରୁନାହାନ୍ତି ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ।



ଶିଶୁଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ଆଳିରୁ କୁକୁର ଖାଇଛି ।

ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ ସିକ୍ସିଆ ପଞ୍ଚାୟତ କୃଷ୍ଣପ୍ରସାଦ-୨ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରରେ ମଙ୍ଗଳପୁର, ବଡ଼ବାରଣା ଓ ଦୁମୁଦୁମାପଲି ଗ୍ରାମର ୧୩ ଜଣ ଶିଶୁ ରହିଛନ୍ତି । ସେଠାରେ କର୍ମୀ ଭାବେ ନିଯୋଜିତ ଥିବା ରୋସାଲିନ ମହାନ୍ତି ଓ ସହାୟିକା ରୁପାଲି ଅପରାଜିତା ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପରିବାର ମଧ୍ୟରେ ବିବାଦ ଲାଗି ରହିଛି । ସେହି ପାରିବାରିକ କଳହକୁ ନେଇ ଉଭୟ କର୍ମୀ ଓ ସହାୟିକା ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି

ପାରିଶାସିକ କଳହରୁ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି ସମସ୍ୟା

■ଧ୍ୟାନ ଦେଇ ନାହାନ୍ତି ଅଧିକାରୀ

ନାହାନ୍ତି ବୋଲି କର୍ମୀ ଅଭିଯୋଗ ଖାଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି । କର୍ମୀ ଆଶୁଛନ୍ତି । ତେବେ ଉଭୟଙ୍କ ବିବାଦ ଯୋଗୁଁ ଶିଶୁମାନେ ଖାଉବା ସମୟରେ ସେମାନଙ୍କ ଆଳିରେ କୁକୁର

ନ ଦେଇ ଅଣ୍ଡା , ଆଳୁ ପିଆଜ ଆଦି ନଷ୍ଟ ହୋଇ ଯାଇଥିବା ସହାୟିକା ରୁପାଲି ଅପରାଜିତା ମହାନ୍ତି କର୍ମୀ ରୋସାଲିନ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ କହିଥିଲେ । ତେବେ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଜଣେ ଶିଶୁ ପ୍ରତିଦିନ ଆସୁଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ୧୨ ଜଣ ଶିଶୁ ଆସୁ ନାହାନ୍ତି । ଶିଶୁମାନେ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆସୁ ନ ଥିବା ଖବର ପାଇବା ପରେ ସିଡିପିଓ ମଲିକ ଓ ସୁପରଭାଇଙ୍କର ସହିତା ମିଳିକ କେନ୍ଦ୍ରରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ସମାଧାନ କରିପାରି ନ ଥିଲେ । ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କର୍ମୀ ଓ ସହାୟିକା ପ୍ରତିଦିନ ଠିକ୍ ସମୟରେ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆସିବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ ଆସିଥିଲେ । ତେବେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା କେନ୍ଦ୍ରକୁ ୧୨ ଜଣ ଶିଶୁ ଆସୁ ନ ଥିବା ବେଳେ ଦୁଇଦିନ ହେଲା ସହାୟିକା କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆସୁ ନ ଥିବା ନେଇ କର୍ମୀ ସିଡିପିଓଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ତେବେ କୃଷ୍ଣପ୍ରସାଦ-୨ କେନ୍ଦ୍ର କର୍ମୀ ଓ ସହାୟିକାଙ୍କ ଦରମା ବନ୍ଦ କରାଯାଇଛି । କିଭଳି ଶୀଘ୍ର ଏହି ବିବାଦର ସମାଧାନ ହେବ ସେଥିପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କାରି ରହିଥିବା କହିଛନ୍ତି ସିଡିପିଓ ମଲିକ ।

ଫୁଲ୍ ଲାଇଟ ସର୍କଲ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଉଦଘାଟିତ

ଓଡ଼ିଶା, ୩୦।୧ (ଆଦର୍ଶ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ) :

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଓଡ଼ିଶା ରଘୁନାଥ ଆଥଲେଟିକ ଆସୋସିଏସନ ଆରକ୍ଷକଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଥର ଫୁଲ୍ ଲାଇଟ ସର୍କଲ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ମଙ୍ଗଳବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ମଙ୍ଗଳବାର ଓ ବୁଧବାର ଦୁଇଦିନ ଧରି ଏହି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଚାଲିବ । ଏଥିରେ ୧୨ ଦଳ ଭାଗ ନେଉଛନ୍ତି । ଉଦଘାଟନା ମ୍ୟାଚ ସୁନିତ ଲଲେଭେନ ସ୍ଵାର ଓ ଦ ଲମୋଟାଲ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଲମୋଟାଲ ମ୍ୟାଚ ଜିତି କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲକୁ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ବେଳେ ସୁପର କୁମାର ବଡ଼ପଟା ଶ୍ରେଷ୍ଠ

ଖେଳାଳି ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ । ସେହିପରି ଆଜିର ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ ଏମଆର୍ସି ଓ ସ୍ୱାଇଲ ଲଲେଭେନ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ସ୍ୱାଇଲ ଲଲେଭେନ ମ୍ୟାଚ ଜିତି କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲକୁ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲା । ଜ୍ୟୋତି ପ୍ରକାଶ ମାଝି ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ଭାବେ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ । ତୃତୀୟ ମ୍ୟାଚ ଦି. ଏମ ଫାଇରସ୍ ଓ ଓଡ଼ିଶା ଚାଇଲଡ୍ର ମଧ୍ୟରେ ଏବଂ ଚତୁର୍ଥ ମ୍ୟାଚ ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ ଓ କ୍ରିକେଟ ହାଟ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ବୁଧବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଏନବିସି ଓ ଶ୍ରୀରାମ ସ୍ୱୋର୍ସ ଏବଂ ଝାଏ ଫାଇଲଟ ଓ ରୟାଲ ନାଇଟ ମଧ୍ୟରେ ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ୪ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ସହିତ

୨ ସେମିଫାଇନାଲ ପରେ ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ରଘୁନାଥ ଆଥଲେଟିକ ଆସୋସିଏସନ ସମ୍ପାଦକ ଦିବାକର ନାୟକଙ୍କ ଉଦ୍ୟମ ଏବଂ ଖେଳାଳି ମାନଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଉଦଘାଟନା ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଓଡ଼ିଶା ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଲୋକନାଥ ସାହୁ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଓଡ଼ିଶା ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘ ସଭାପତି ଅଶୋକ କୁମାର ମହାପାତ୍ର, ଉପ ସଭାପତି ଆଦର୍ଶ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ, ଉପଯୋଗପତି ମହେଶ୍ୱର ରାଣା, ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ସହକାରୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ସୁଧାଂଶୁ ଶେଖର ବେହେରା, ସୁଶାନ୍ତ ପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ମାନେ ଯୋଗଦେଇ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ ।

ନୀଳମାଧବ, ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ପୁସ୍ତିକା ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରନ୍ଥାଗାରରେ ସ୍ଥାନିତ ହେବ

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୩୦।୧ (ଅଜୟ କୁମାର ମହାରଣା)

ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଓଡ଼ିଆର ସ୍ତବ୍ଧରୁ ସର୍ବ କରେ । ଏହି ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଆଦ୍ୟୁତ ଶ୍ରୀ ନୀଳମାଧବଙ୍କ ବିଷୟରେ ଜାଣିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ମନରେ ଉତ୍ସାହ ରହିଥାଏ । ଏହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରି

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ବ୍ଲକ କର୍ମିଲୋ ନିକଟସ୍ଥ କେନ୍ଦ୍ରପଲ୍ଲୀ ଗ୍ରାମର ବାସିନ୍ଦା ତଥା ଆଶ୍ରମପ୍ରବେଶ ତିରୁପତିରତ୍ନ ଗାନ୍ଧୀ ସଂସ୍କୃତ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଆସୋସିଏଟ ପ୍ରଫେସର ଡ. ଭୀର ଭୂଷଣ ରଥଙ୍କ ଦ୍ୱାରା 'ଶ୍ରୀ ନୀଳମାଧବ ଓ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ' ଲେଖିତ ପୁସ୍ତକ ଉପରେ ଆଧାରିତ ପୁସ୍ତକ ବେଶ ଆଦୃତ ଲାଭ କରିଛି । ତାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଲିଖିତ ଉକ୍ତ ପୁସ୍ତକ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ରଖିଶିକା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ

ସ୍ୱାକ୍ତି ପାଇ ରାଜ୍ୟ ଓ ବାହାର ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରନ୍ଥାଗାରରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିବା ସେ ରଖିମାଧ୍ୟମ ପ୍ରତିନିଧିମାନଙ୍କ ଆଗରେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ତିରୁପତି ଗପ୍ ଅବସରରେ ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ବିକଳ ରଖିମାଧ୍ୟମ ପ୍ରତିନିଧି ଡ. ରଥଙ୍କୁ ଭେଟି ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଥିବା ବେଳେ ରଥ ଉକ୍ତ ପୁସ୍ତକକୁ ଖବରଦାତାମାନଙ୍କୁ ଉପହାର ସ୍ୱରୂପ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ ।

ସୁଧାସଂକଳନ ଗ୍ରନ୍ଥାଳୟ

ଆବେଦନ କରନ୍ତୁ ଶାଖା, ୧-୨୬/୨୮, କରକ୍ଷେତ୍ର, ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ-୧୧୦୦୧୧ (ଏମ୍-୩୫, ପ୍ରଥମ ମହଲା, ଆକର ସର୍କଲ, କରକ୍ଷେତ୍ର, ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ-୧୧୦୦୧୧) ଓ ୧୧୦୦୧୧ରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ, ଚ-୯/୨୩୧୯, ଚ-୯/୨୩୧୯

Advertisement for Union Bank of India, featuring a logo and text in Odia regarding banking services and branches.

Advertisement for 'ସୁଧାସଂକଳନ ଗ୍ରନ୍ଥାଳୟ' (Sudhasankalana Granthalay) regarding book sales and donations.

Advertisement for 'ସୁଧାସଂକଳନ ଗ୍ରନ୍ଥାଳୟ' (Sudhasankalana Granthalay) regarding book sales and donations.

ବସ୍ତୁ ଅଚଳାବସ୍ଥା ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ
ନୟାଗଡ଼, ୨୯।୧ (ଲୋକନାଥ ମିଶ୍ର): ନୟାଗଡ଼ ଚାଉଳ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ମନୁଆର ଅଚଳାବସ୍ଥା ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରିବା ସହ ଜଣେ ସୁଦଳକୁ ଅଚଳ ରଖି ପଚରାଉଚାଳ କରୁଛି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଇଆଇସି ବିକାଶ ସାହୁଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତକୁ ଅସ୍ୱୀକାର କରିଛନ୍ତି । ତେବେ ଏସିପିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଯାଞ୍ଚ ଓ ଧରପଗଡ଼ ଚାଲୁ ରହିଛି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି । କେତେଜଣ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷଦର୍ଶୀଙ୍କ ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ପୋଲିସ୍ ଟ୍ରାପ୍ ବ୍ୟାଗ୍ ଜବତ କରିବା ସହ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଅଚଳାବସ୍ଥା ନିଜ ହେପାଜତକୁ ନେଇଥିଲା । ଜବତ ବ୍ୟାଗ୍ରେ ଗଞ୍ଜେଇ ଥିଲା ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

Advertisement for 'APPOINTMENT' for a furniture store, listing various job openings and contact information.

Advertisement for 'ବନ୍ଧିଣ ପୂର୍ବ ମଧ୍ୟ ରେକପସ' (Bhandhina Purva Madhya Rekaps) regarding recruitment services.

Advertisement for 'ବନ୍ଧିଣ ପୂର୍ବ ମଧ୍ୟ ରେକପସ' (Bhandhina Purva Madhya Rekaps) regarding recruitment services.

Advertisement for 'ବନ୍ଧିଣ ପୂର୍ବ ମଧ୍ୟ ରେକପସ' (Bhandhina Purva Madhya Rekaps) regarding recruitment services.

Advertisement for Govt. of Jharkhand, Office of the Executive Engineer, Field Survey Division, Advance Planning, Road Construction Department.

Advertisement for Government of Odisha, Department of Water Resources, Office of the Additional Chief Engineer, Eastern Circle-II, Chandikhole.

Advertisement for 'ଦ.ପୁ. ରେକପସ - ଚେଣ୍ଡୁର' (D.Pu. Rekaps - Chendu) regarding recruitment.

Advertisement for District Project Office, Samagra Sikshya, Bhadrak, regarding a recruitment notice.

Advertisement for IDCO, IDCO Tower, Bhubaneswar, regarding a recruitment notice for a Chief General Manager.

Advertisement for Government of Odisha, Office of the Superintending Engineer, Minor Irrigation Division, Kalahandi, regarding a recruitment notice.









GOVERNMENT OF ODISHA No. A-1329 DEPARTMENT OF WATER RESOURCES Office of the Engineer-In-Chief, Water Resources, Secha Sadan, Bhubaneswar

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, NAYAGARH QUOTATION CALL NOTICE No. 401 Date: 25.01.2024

GOVERNMENT OF ODISHA COMMERCE & TRANSPORT (TRANSPORT) DEPARTMENT REQUEST FOR PROPOSAL (RFP)

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER DHENKANAL (R&B) DIVISION, DHENKANAL No. B-1696

Bhubaneswar Development Authority Request for Proposal (RFP) COMPOSITE COMMUNITY MARKET & HIGH-END RESIDENTIAL/COMMERCIAL FACILITIES

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE CHIEF ENGINEER AND BASIN MANAGER

ODISHA STATE HEALTH & FAMILY WELFARE SOCIETY REQUEST FOR PROPOSAL FOR INTEGRATION, OPERATION AND MANAGEMENT OF EMERGENCY MEDICAL AMBULANCE

GOVERNMENT OF ODISHA No. A-1315: DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE CHIEF ENGINEER & BASIN MANAGER

GOVERNMENT OF ODISHA No. A-1309 OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER M.I. DIVISION, GANJAM NO.-I, BERHAMPUR

ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ଯନ୍ତ୍ରଣା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ମଣ୍ଡଳ, ବ୍ରହ୍ମପୁର OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, BERHAMPUR

BRAHMAPUR DEVELOPMENT AUTHORITY No. CAD-3874 Invitation for Bids (IFB) No. 45/BeDA (Engg.), Dt. 24.01.2024

GOVERNMENT OF ODISHA No. O-2304 OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, SUNDARGARH

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER GANJAM (R&B) DIVISION NO. I, BERHAMPUR

GOVERNMENT OF ODISHA No. O-2318 OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, ANGUL

GOVERNMENT OF ODISHA No. O-2304 OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, SUNDARGARH

GOVERNMENT OF ODISHA No. O-2304 OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, SUNDARGARH

Forest Department Odisha OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER SAMBALPUR FOREST DIVISION

OFFICE OF THE SR. GENERAL MANAGER (ELECTRICAL) UPPER INDRAVATI HYDRO ELECTRIC PROJECT, MUKHIGUDA

ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଯାଜପୁର (ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁକ୍ତି) ଠିକଣା: ୨୫୧୦୧୨୦୨୪

ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଯାଜପୁର (ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁକ୍ତି) ଠିକଣା: ୨୫୧୦୧୨୦୨୪

ODISHA MINING CORPORATION LIMITED OMC House, Bhubaneswar-751001, Odisha

ODISHA MINING CORPORATION LIMITED No. 1770/OMC/2024 Date: 29/01/2024



ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...

ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ଖାଦ୍ୟର ବିଲ୍ ୯୦ ଲକ୍ଷ

ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଏକ ସମ୍ପଦ ହେବ ନାମକ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟର ଏକ ଭିଡିଓ ସମୟକୁ ଚକିତ କରିଛନ୍ତି।

୩୧.୪ ସେକେଣ୍ଡରେ ମେଗାମିସ୍କର ସମାଧାନ

ନିକଟରେ ଜଣେ ୧୬ ବର୍ଷୀୟ ୩୧.୪ ସେକେଣ୍ଡରେ ଏକ ମୁରୋପାୟ ରେକର୍ଡର ଅଧିକାରୀ ହୋଇପାରିଛନ୍ତି।



୩୧.୪ ସେକେଣ୍ଡରେ ଏକ ମୁରୋପାୟ ରେକର୍ଡର ଅଧିକାରୀ ହୋଇପାରିଛନ୍ତି।

କାମରୁ କିଛି ମାସର ବିରତିରେ ପ୍ରଭାସ

ନିକଟରେ ଅଭିନେତା ପ୍ରଭାସଙ୍କ ରିଲିଫ୍ ହୋଇଥିବା ଫିଲ୍ମ 'ସାଇଲେଣ୍ଟ' ଭଲ ରୋଜଗାର କରିଛି।



CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE - SAME PRICE

TO-LET FOR OFFICE (1000 sqft to 4000 sqft)

OAS HUB Make your dreams into reality OAS / IAS

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଛାତିପାଖରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠାକୁରାଣୀଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

ନିଃସଙ୍ଗତା ଦୂର ପାଇଁ ଶତାଧିକ ଗମ୍ଭୀର ବିବାହ

ନିକଟରେ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ରାଜଧାନୀ ଭୋପାଳରେ ଏକ ନିଆରା ବିବାହ ଆଲୋଚନାର ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଲଟିଛି।



ଭୋପାଳ ଜଗାହୀରର ବାସିନ୍ଦା ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ ହରିବନ୍ଦ ପ୍ରଥମ ବିବାହ ନାଦିକରେ ହୋଇଥିଲା।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

MATRIMONIAL BRIDE WANTED Bangalore Based Educated Well Settled

REAL ESTATE SALE ଭୁବନେଶ୍ୱର ପଡିଆ ରେଳସ୍ଟେ

Relax, Refresh your body, Mind at Saikrupa Spa with best therapies.

Newly health benefited Spa Expert Therapist at Mastercanteen.

CONSTRUCTION Construct your Dream home @460/-, 850/-, 1325/-

AFFIDAVIT By virtue of an affidavit before Tahasildar, Daspalla I, Brajabandhu Naik

In the Court of Executive Magistrate, Chandabali, I, Baidhar Behera alias Padmalochan Behera

In the Court of Executive Magistrate, Chandabali, I, Sukanta Nayak aged about 34 years

GROOM WANTED Wanted well settled Odia groom 35-38yrs

Ready to move flat for sale near Centurian University and KIST Engineering College

Flat for sale 2BHK, 3BHK near Rasulgarh, Bhubaneswar

Healthcare Refreshments Body massage Therapy with experienced Therapists

Duplex sale at Bhubaneswar @ 57 lakhs only.

Semifurnished 3BHK flat at Jharpada 80' road side near Ganesh Mandap

Age-33, Government Job Divorcee ସୁନ୍ଦର ନିଃସଙ୍ଗତା ଖଣ୍ଡାୟତ ଝିଅଙ୍କ ପାଇଁ

Spa Kerala body Massage best Therapist @699/- Bhubaneswar

କନ୍ୟା 30, Government Nurse, ସୁନ୍ଦର ନିଃସଙ୍ଗତା Divorcee ବ୍ରାହ୍ମଣ ଝିଅଙ୍କ ପାଇଁ

Newly open health benefits SPA special offer @ 999 Bapujinagar.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା- ଛାତିପାଖରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠାକୁରାଣୀଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ...

ମହାନଦୀରେ ୩ ଘଣ୍ଟା... କୃଳୁ ତୃତୀୟା ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ କରିବାର ପ୍ରାୟ ୨୦ ମିନିଟ୍ ପରେ ଭଞ୍ଜନରେ ଯାନ୍ତ୍ରିକ ତ୍ରୁଟି ଯୋଗୁ ଭକ୍ତ ଘାଟତଳା

ସରକାର ବିରୋଧୀ ନେତାମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେଇଛନ୍ତି। ଦିଲ୍ଲୀରେ ଭେଦି, ... ଏତେ ସମୟ ଧରି କେଉଁଠି ଥିଲେ ବୋଲି ଖବରଦାତାମାନେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବାକୁ ଯୋଗେଇ କହିଥିଲେ,

ନିକାମି କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ୨୦୦୪ ବୋର୍ଡ୍ ପରିଚାଳନା ସଂଶୋଧନ ଆଇନ ଏଠାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉ ନ ଥିବା ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଯୋଗେଇ କହିଛନ୍ତି, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉପରେ ଲୋକଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦ ରହିଛି। ତାଙ୍କର କେହି କିଛି କ୍ଷତି କରିପାରିବେ ନାହିଁ। ଆମେ ଏକଜୁଟିବଦ୍ଧ ଅତ୍ୟାଚାରୀମାନଙ୍କ ପ୍ରତିରୋଧ ପାଇଁ ରାଜନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛୁ।

ଏହାପରେ ସେ ନିଃସଙ୍ଗତା ଅନୁଭବ କରୁଥିଲେ। ସେଥିପାଇଁ ସେ ତୃତୀୟ ବିବାହ କରିବାକୁ ସ୍ଥିର କଲେ। ଏବେ ସେ ଫିରୋଜକୁ ତାଙ୍କ ଜୀବନସାଥୀ କରିଛନ୍ତି।

ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠାକୁରାଣୀଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ଏହାପରେ ସେ ନିଃସଙ୍ଗତା ଅନୁଭବ କରୁଥିଲେ। ସେଥିପାଇଁ ସେ ତୃତୀୟ ବିବାହ କରିବାକୁ ସ୍ଥିର କଲେ। ଏବେ ସେ ଫିରୋଜକୁ ତାଙ୍କ ଜୀବନସାଥୀ କରିଛନ୍ତି।

ଆଜିକୁ ବଜେଟ୍... ଫେବୃଆରୀ ୯ରେ ଶେଷ ହେବା ଉକ୍ତ ଅଧିବେଶନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ, ଅନ୍ତରାଗ ବଜେଟ୍ ଉପସ୍ଥାପନ ଏବଂ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ ଉପରେ ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଲୋଚନା ଏବଂ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବିଷୟରେ ବିବେଚନା କରାଯାଇଛି।

ରାଜ୍ୟ ମହିଳା କଂଗ୍ରେସ... ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଏଆଇସିଏ ସାଧାରଣ ସମାବେଶ କେ.ସି. ବେଗୁରୋପାଳୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଜାରି ପ୍ରେସ୍ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଅନୁଯାୟୀ ମାନାକ୍ଷୀ ବାହିନୀପତିଙ୍କୁ ପ୍ରଦେଶ ମହିଳା କଂଗ୍ରେସ୍ ସଭାନେତ୍ରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ନିମନ୍ତେ ଆସିଥିବା ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ଏଆଇସିଏ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖାର୍ଗେ ଅନୁମୋଦନ କରିଛନ୍ତି।

ନିକଟରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ୨୦୦୪ ବୋର୍ଡ୍ ପରିଚାଳନା ସଂଶୋଧନ ଆଇନ ଏଠାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉ ନ ଥିବା ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସୁରକ୍ଷା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଫେରିଯାଇ ଦେଇ ଯାଉଥିବା ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଲାଇଫ୍ ଲାଇନ୍ କ୍ୟାବେଜ୍, ଲାଇଫ୍ ବସ୍, ବୋର୍ଡ୍ ଫିନେସ୍ ପ୍ରମାଣପତ୍ର, ବୋର୍ଡ୍ରେ କେତେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିଆଯିବ ଓ ବୋର୍ଡ୍ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଆଦି ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଧ୍ୟାନ ଦିଆଯାଇ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ବିଡିଓ ସାଗର କୁମାର ନିୟମିତ ଭାବେ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁସାରେ ଲାଇଫ୍ ଲାଇନ୍ କ୍ୟାବେଜ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ଏହାପରେ ସେ ନିଃସଙ୍ଗତା ଅନୁଭବ କରୁଥିଲେ। ସେଥିପାଇଁ ସେ ତୃତୀୟ ବିବାହ କରିବାକୁ ସ୍ଥିର କଲେ। ଏବେ ସେ ଫିରୋଜକୁ ତାଙ୍କ ଜୀବନସାଥୀ କରିଛନ୍ତି।



ମୟଙ୍କ ଅଗ୍ରଫାଲ ହସ୍ତିଚାଳରେ ଭର୍ତ୍ତି

ଅରବିନ୍ଦା, ୩୦୧୧ (ପି.ଟି.) ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟର ମୟଙ୍କ ଅଗ୍ରଫାଲ ହସ୍ତିଚାଳରେ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ଭାରତୀୟ ଦଳରୁ ବାହାରେ ରହିଥିବା ମୟଙ୍କ କର୍ନାଟକ ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି ଦଳର ଅଧିନାୟକ ରହିଛନ୍ତି।

ଚାଇନା ବିପକ୍ଷରୁ ଭାରତର ଅଭିଯାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦୧୧ (ତପନ ସାଲ୍) ଏଫ୍ଆଇଏଚ୍ ମହିଳା ହକି ପ୍ରୋ ଲିଗ୍ ଫେବୃଆରୀ ୩ରୁ କଲିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଏଥିରେ ଘରୋଇ ଭାରତ ସମେତ ଚାଇନା, ଆମେରିକା, ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଓ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଆଦି ୫ଟି ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ।



ଅଭ୍ୟାସ ଅବସରରେ ସାଥୀ ଖେଳାଳିଙ୍କ ସହ ଓଡ଼ିଶାର ଜ୍ୟୋତି ଛତ୍ରୀ (ବାମ)।

ଆମେରିକା-ନେଦରଲାଣ୍ଡ ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ କଲିଙ୍ଗରେ ଭାରତ, ଆମେରିକା ଦଳର ଅଭ୍ୟାସ

କେତେକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳ ବିପକ୍ଷରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପରୀକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରୋ-ଲିଗ୍ରେ ସୁଯୋଗ ମିଳିବ। ଚାଇନା ଦଳରେ ଗ୍ଲାନ ପାଇଥିବା ମୂଳ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପାଇଁ ଏହି ଲିଗ୍ ଏଫ୍ଆଇଏଚ୍ ହକି ମହିଳା ନେସନ୍ସ କପ୍ ପାଇନାଲରେ ଘରୋଇ ଦଳକୁ ୧-୦ ଗୋଲରେ ହରାଇ ଭାରତ ପ୍ରୋ ଲିଗ୍ ୨୦୨୩-୨୪ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିଥିଲା।

ଦର୍ଶକଙ୍କ ନାମରେ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଲେ ବିଦ୍ୟା ଦେଶମୁଖ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦୧୧ (ପି.ଟି.)

ଭାରତୀୟ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମାଷ୍ଟର (ଆଇଏଏଫ) ବିଦ୍ୟା ଦେଶମୁଖ ଦର୍ଶକଙ୍କ ନାମରେ ଏକ ଗୁରୁତର ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ବିଦ୍ୟା ନେଦରଲାଣ୍ଡର ଫ୍ରିକ୍ ଆନ୍ ଲିଗ୍ରେ ଚାଟା ଷ୍ଟିଲ୍ ମାଷ୍ଟର୍ସ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

କ୍ରୀଡ଼ାବିତ, ପ୍ରଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ପାଇଁ ସଂଶୋଧିତ ମାର୍ଗଦର୍ଶିକା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦୧୧ (ତପନ ସାଲ୍) ଜାତୀୟ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପଦକ ବିଜୟୀ ପାଇଁ ଆଥଲେଟିକ୍ ସମେତ କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ ଓ ପ୍ରଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ନଗଦ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ମୁଦ୍ରାବ୍ୟୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ମାର୍ଗଦର୍ଶିକା ସଂଶୋଧନ କରାଯାଇଛି।

ଜୀବନବ୍ୟାପୀ ନଗଦ ପୁରସ୍କାର ରାଶି ସର୍ବାଧିକ ୯ କୋଟି

ହେବେ। ଯଦି କୌଣସି କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ ସମାନ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଏକାଧିକ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ପଦକ (ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ/ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ) ହାସଲ କରନ୍ତି ତେବେ ସେ ସର୍ବାଧିକ ପଦକ (ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ/ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ) ପାଇଁ ନଗଦ ପୁରସ୍କାର ସହ ଯୋଗ୍ୟ ବିବେଚିତ ହେବେ।

ପଏଣ୍ଟ ବାଣ୍ଟିଲା ସ୍ନୋର୍ସ୍ ଓଡ଼ିଶା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦୧୧ (ସରୋଜ କେନା): ମଙ୍ଗଳବାର ଲକ୍ଷ୍ମୀ ବେଙ୍ଗଲ ଫୁଟବଲ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଖେଳା ଯାଇଥିବା ଲକ୍ଷ୍ମୀଆର୍ ଓମେନ୍ସ ଲିଗ୍ରେ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀବେଙ୍ଗଲ ସହ ପଏଣ୍ଟ ବାଣ୍ଟିଲା ସ୍ନୋର୍ସ୍ ଓଡ଼ିଶା।

ଭାରତର ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ ନେଇ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଆଶୀର୍ବାଦୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦୧୧ (ତପନ ସାଲ୍) ଭାରତର ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ସାୟ୍ ମହିଳା ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଭାରତର ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ ନେଇ ଦଳର ଅନ୍ୟତମ କୋଚ୍ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ ଆଶା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।



ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ

ସୁପର ସିକ୍ସରେ ଭାରତର ତୃତୀୟ ବିଜୟ

କ୍ଲୋଏମାଟୋଷ୍ଟେନ, ୩୦୧୧ ୧୯ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପରେ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ୨୧୪ ରନ୍ରେ ପରାସ୍ତ କରି କ୍ରମାଗତ ଚତୁର୍ଥ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ଭାରତ।



ମୁଣ୍ଡିର ଖାନ୍ଙ୍କ ଶତକ

ଭଲକେଟ ପାଇଥିଲେ। ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଅଧିନାୟକ ଓଷ୍ଟାଭ ଜାକସନ ସର୍ବାଧିକ ୧୯ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ୭ ଜଣ ଖେଳାଳି ୨ ଅଧିକ ଷ୍ଟୋରକ୍ସ ପାଇଁ ପାଇଁ କ୍ରମାଗତ ତୃତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ମୁଣ୍ଡିର ଖାନ୍ଙ୍କୁ ଯୁଦ୍ଧରେ ଅର୍ପଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ନୂଆ-ଓ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଭଲିବଲ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦୧୧ (ତପନ ସାଲ୍) ଓଡ଼ିଶା ଭଲିବଲ ଆସୋସିଏସନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୮୫୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହେବାର କିଛି ଦିନପୂର୍ବକ ପରିସରରେ ଥିବା ବିଶ୍ୱ ପଚନାୟକ ଲନ୍ଦନରେ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ନୂଆ-ଓ ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଭଲିବଲ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ମଙ୍ଗଳବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି।



ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଅବସରରେ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିଙ୍କ ସହ କିର୍ ଓ କିର୍ ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସାମନ୍ତ ଓ ଖେଳାଳିମାନେ।